

EL Pueblo

Diario republicano de Valencia

AÑO XIII. — Núm. 3.973

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN

En Valencia, el mes... pesetas 1'25
Fuera, el trimestre... 4'50
Extranjero (Unión Postal), el trimestre... 8'50

OFICINAS E IMPRENTA
Don Juan de Austria, 14
Teléfono 741

NÚMERO SUELTO 5 CÉNTIMOS

Edición del sábado á las doce de la noche para el domingo 10 Septiembre 1905

¡REPUBLICANOS, SALVAD LA HONRA DE VALENCIA!

Ha llegado el supremo momento de la lucha, lucha gigantesca como jamás habíamos reñido.

La Unión Republicana, en esta batalla, tiene una misión que cumplir de verdadera trascendencia; no luchamos sólo por sacar triunfantes nuestros candidatos, que este triunfo está descontado por la opinión: nuestra misión es derrotar á SORIANO.

La vida, en este ambiente malsano de imposturas, traiciones y calumnias, se ha hecho imposible.

¡A votar todos los hombres honrados!

Candidatura de Unión Republicana

Para diputados á Cortes

POR VALENCIA

D. Emilio Menéndez Pallarés.

D. Vicente Blasco Ibáñez.

POR SUECA

D. Adolfo Gil y Morte.

DISTRITO DE JATIVA

D. Lino Casesnoves Gandia.

DISTRITO DE SAGUNTO

D. Fausto Caruana Aloy.

DISTRITO DE SEGORBE

D. Julio Cervera.

Importantísimo

Es el porvenir, la honra de Valencia, el honor de nuestras familias pisoteado por un encallado forastero, el que se ventila mañana.

Aireador de Soriano el apesado, el deshonroso, no pude reñir más que la burla de allí hasta que salgan nuestros interventores con el acta y certificado del escrutinio, acompañándoles todos al Centro de la calle de Llibertat, donde se hará el escrutinio general.

Dibéran todos nuestros correligionarios cumplir exactamente lo que aquí se les ruega, porque las impacientias por conocer el resultado de la elección, hace que se acudan temprano al Casino, dejando abandonados los colegios, y por lo tanto abriendo involuntariamente la puerta para que puedan consumarse los mayores chanchullos y robos que siempre están dispuestos a realizar nuestros enemigos.

A votar y á guardar todos su colegio todo el día, sirviendo de garantía á nuestros interventores.

Las actas y certificados del escrutinio son la base necesaria para nuestro triunfo.

Correligionarios! á defender el resultado de la elección.

Además, los interventores de las mesas tienen el deber de defender las urnas electorales contra todo atentado. Como los desesperados por la derrota pudieran intentar cometer algún acto de violencia, esas urnas deben ser defendidas contra cualquier ataque, incluso á tiros si preciso fuere.

A votar y á sostener la pureza del sufragio.

Recomendamos mucho cuidado en esto, porque lo que cobra Soriano el éxito.

El primero que se caiga á la cárcel con él, haciendo comprender ante la mala acción realizada.

Hoy se refiere en Valencia una grandiosa batalla electoral, una de las más trascendentales de cuantas se han librado en Valencia.

Y mucho ojo con puntos como Roberto Madrido que tiene dos, ó tres votos, y agenda de sufragios y que es capaz de reclutar gente para votar en falso.

Mucho respeto, con todo aquél que vaya á depositar su voto sea para quien fuere; pero duro y á la cabeza contra todos los chanchullos y vividores que pretendan con falsedades sacar á flote una candidatura que con su propia fuerza se halla ya cadáver.

A LOS VALENCIANOS

Último retrato de Soriano

La última palabra.

Los electores valencianos van á saber quién es Rodrigo Soriano, según el retrato que él mismo acaba de hacerse.

Es una pintura maestra.

En "El Radical" de ayer, Soriano, dirigiéndose á Valencia y reproduciendo su discurso de antaño, dice:

"Yo soy partidario de que en las discusiones se empleen razonamientos en vez de insultos, debiendo sobreponerse el respeto á los contrarios; pero cuando el ejército enemigo principió á utilizar toda suerte de injurias é insultos como supremo argumento, y dirige descargas cerradas de calumnias, faltando á los respetos debidos al público con desplantes, amenazas y vocabulario de taberna, no puedo menos que acudir al terreno donde se me llaman y contestar al insulto con el insulto, á la amenaza con la amenaza, combinando estos medios de ataque con cargos gravísimos y acusaciones con cimientos de verdad."

Qué hemos de decir, luego de copiar ese párrafo, que por lo atestadol de cinismo, tira de espaldas al lector?

Que Soriano es partidario de razonamientos en vez de insultos.

Que su opinión es que en la polémica se sobreponga el respeto á los contrarios.

Que nosotros somos los que hemos empleado las calumnias, los desplantes, las amenazas y el vocabulario de taberna.

Que él se ha visto precisado á contestar en la misma forma.

Y que ha hecho contra nosotros cargos gravísimos y acusaciones con cimientos de verdad.

Valencia entera recuerda que "El Radical" apareció exclusivamente para calumniamos, é injuriarnos, y esto ha hecho hasta hoy sin omitir un solo día.

El PUEBLO le ha contestado muy pocas veces, y aun estas veces por necesidad y con rengüencias.

"El Radical" ha injuriado á los padres, á las madres, á las esposas y á las hijas; lo que ningún periódico se había atrevido á hacer aún en España ni en el mundo entero.

"El Radical" ha amenazado de muerte, y ha excitado al asesinato por la espalda.

Los ex de "El Radical" han asaltado tranvías y tiroteado trenes.

Los ex alcaldes Sres. Montesinos, Checa, Igual, Polo y el Sr. Llagarias; el jefe del partido conservador Sr. Lázaro; el jefe del partido liberal Sr. Sapir; el ex candidato ministerial Sr. Trénor, y otras muchas personalidades políticas, no habían insultado á Soriano; y Soriano les insultó, les calumnió y les amenazó á casi todos con el asesinato y el latigazo.

Salmerón, Azcárate, Junoy, Lerroux, Méndez Pallarés y tantos otros no habían insultado á Soriano, y Soriano les ha injuriado de manera soez y brutal.

Soriano no ha argumentado jamás. Sus artículos y sus campañas no han contenido nunca un solo razonamiento.

Sus armas han sido el insulto á los hombres, la injuria á las mujeres, la mentira, la calumnia, la amenaza y la difamación. Ni ha probado una sola de sus aseveraciones, ni las ha

podido probar, ni ha dispuesto jamás de tales pruebas; ni ha pensado siquiera lo que decía.

Su lenguaje, además de bestial, ha sido pornográfico, al extremo de no poder leer mujer honrada alguna.

Ha blasfemado de la moralidad, invocando como bandera y revolviéndola luego en el círculo del sucio negocio de la Albufera.

Después de todo esto, que Valencia no puede olvidar, á menos que aquí se hubiera perdido la memoria por completo, viéndose á leer el párroco de Soriano que copiamos antes, y digamos si cabe cinismo más estupendo que el del tal Rodrigo Soriano, y si no ha llegado la hora de acabar ya con ese infame farsante.

Anarquistas con voto!

"El Radical" dice que á Soriano lo votarán, aparte los monárquicos de todos matices y los católicos, LOS ANARQUISTAS.

Pero qué brutos son en esa casa!

Anarquistas que votan!

Dónde se ha visto eso!

Serán anarquistas merinos.

SORIANO EN LA HIGUERA

la higuera de Soriano

Asombra, por lo burros que son, que los oradores de Soriano puedan hacer uso de la palabra sin que el sentido común no proteste al respecto.

El presidente de su junta municipal Cándido Herrero, nada menos dijo en un discurso que ha pasado á la "Historia del origen y desarrollo de la mentalidad humana" que Cuba es una balsa de "cadáveres muertos".

El viernes otro sujeto que habló en la plazuela, donde Soriano obtuvo uno de los pitorreos más regocijados de su carrera política y ética, hizo un simil que, por lo original y gráfico, no debe perderse en el olvido.

Soriano —dijo á un auditorio— es una higuera que se planta, y si á los tres años da higos que no son buenos, se arranca para plantar otra y hacer nuevo experimento.

Pues bien; nosotros plantamos á Soriano como diputado, y si dentro de tres años no da higos, lo arrancamos.

El orador obtuvo un éxito colosal.

Nunca se ha reido tanto un público.

Lo que hay es que el experimento de la higuera no se podrá hacer con Soriano, y si se pudiera hacer, no daría el árbol higos, sino bellotas.

Lo de la Albufera

Una de las pruebas que aduce "El Radical" en el anuncio de la terminación de nuestra campaña, sobre el negocio de la Albufera, es la de que un señor moreno estuvo en casa Catalá a pedirle dinero para terminar la campaña.

Invitamos al Sr. Catalá á que diga qué redactor de El PUEBLO le visitó ayer.

Igualmente invitamos á dicho señor á que niegue que no quisimos recibir su visita.

Pruebas claras y terminantes, no chismes ridículos que no los puede creer ninguna persona honrada.

Nosotros hasta le negamos al Sr. Catalá la publicación en este periódico de anuncios relacionados con la Albufera.

Y hasta no quisimos admitir un pas para las tiradas de dicho lago.

De modo que el Sr. Catalá debe probar qué redactor de El PUEBLO le pidió dinero para terminar la campaña.

Lo demás, volvemos á repetir, es un chisme canallesco digno de Soriano.

Y esto no lo decimos nosotros, ya que igual nadie, somos los que acusamos con pruebas; lo afirma "El Radical" con el descaro y la desvergüenza más inconcebibles.

Seguramente la opinión se azombrará al leer el siguiente párrafo del periódico soriano:

"La candidatura de D. Rodrigo Soriano, más

que la candidatura de un partido determinado es una candidatura popular e independiente,

que lo mismo la votan los católicos que los carlistas, los monárquicos que los republicanos.

Nada excluye la significación política de nuestro diputado".

La hoja anónima

Prometimos ayer no ocuparnos del asunto relacionado con el Sr. Trémer, y acostumbramos a cumplir lo que prometemos.

Pero si hemos de tratar de la hoja anónima que circuló el viernes por Valencia, anexita por "Un grupo de monárquicos", de la cual el mundo papel de Soriano nos atribuye la paternidad.

Soriano obra así siempre: atribuye á los demás lo que solo él hace y escapaz de hacer, y esta vez no ha faltado á su costumbre.

Los procedimientos anónimos son de su exclusivo negocio, y si alguien lo duda recuerde que no ha mucho el juzgado se incurrió en la imprenta de "El Radical" de unos moldes de hojas clandestinas que allí se tiraron.

A escribir anónimos, á publicar hojas sin pie de imprenta, y en fin, á obrar subrepticiamente, haciendo responsabilidades, nadie le gana á Soriano.

En esto es un coloso. ¡Como que semejantes procedimientos constituyen la característica de su rara personalidad!

¡Lo más asombroso!

¡Lo más estupendo!

La confesión de Rodrigo Soriano

Vamos á hablar al sentido común de los buenos republicanos, de los hombres de ideas.

No queremos dirigirnos á los que han querido convertir la política en pasión personal, en lucha de bandera, grosera, indigna, sin nobleza ni altruismo.

Los candidatos republicanos no tienen de recho, ante la conciencia de la opinión, á glorificarse de su triunfo más que cuando se debe á los esfuerzos de los propios republicanos.

Así vemos, por ejemplo, á la Liga Católica que se dirige á los católicos, que solicita los sufragios de quienes tienen fe en la redención de nuestra patria por la implantación del tradicionalismo.

No hemos visto aun en La Voz de Valencia que se pidan votos á los republicanos, ni en los discursos de Rodríguez de Cepeda ó de Sáez Berry, se han solicitado vergonzosamente los sufragios de los librepensadores.

Debe haber en el alma de todo político una idea de su misión, de su honor político que solicita los sufragios de los electores de todo color, demuestra, aparte la pobreza de su censo, la debilidad de su causa, la confusión de su personalidad.

Nosotros en nuestros mitines, en el periódico, hemos pedido los votos de los republicanos y hemos hecho propaganda para la derrota de Soriano, considerándole una deshonra para nuestra ciudad.

La Liga Católica ha combatido á los republicanos sustentando doctrinas contrarias á las nuestras; sólo Rodrigo Soriano el pervertidor, falto de ideas y de principios, sin otra misión que cumplir que su antiliberalismo ha llegado al clímax extremo de proclamarse radical, etílico, librepensador, monárquico y otra porción de cosas más.

Y esto no lo decimos nosotros, ya que igual nadie, somos los que acusamos con pruebas; lo afirma "El Radical" con el descaro y la desvergüenza más inconcebibles.

Seguramente la opinión se azombrará al leer el siguiente párrafo del periódico soriano:

"La candidatura de D. Rodrigo Soriano, más

que la candidatura de un partido determinado es una candidatura popular e independiente,

que lo mismo la votan los católicos que los carlistas, los monárquicos que los republicanos.

Nada excluye la

LA SEÑORA Doña Inés Pérez Flors

falleció el 7 del corriente, en la villa de Buñol

HABIENDO RECIBIDO LOS SANTOS SACRAMENTOS

R. I. P.

Sus desconsolados hijos D. Joaquín, D. Pascual y D. Enrique Giménez Pérez y su hermano político D. Pascual Herrero Ripoll y sobrinas, suplican a sus amigos asistir a la conducción del difunto, que se verificará hoy, a las nueve y media de la mañana, desde la estación del Norte hasta la plaza de San Agustín donde se despedirá el dho.

No se reparten esquelas.

Se ocrea hasta ahora, lógicamente, que los carlistas no podían votar más que a los carlistas, los dinásticos a los dinásticos, los republicanos a los republicanos, los librepensadores a los librepensadores, etc., etc.

Pero he ahí que aparece un candidato que blasfema de más radical que nosotros, lo cual quiere decir que suma una República más revolucionaria que la nuestra, que es más librepensador que nosotros, y solicita los votos de los carlistas, de los católicos, de los monárquicos, si que por esto su candidatura pierda su significación política.

Jamás había llegado el descocido de un hombre a semejante desenlace; jamás se habían hecho afirmaciones de ese calibre sin que la opinión las recibiera con una estruendosa carcajada.

Es tan indigno, tan bufó, tan estúpido, que sólo cabrá en un cerebro alcoholizado como el de Soriano, político sin ideales y sin el sentimiento íntimo, honrado, de lo que estas grandes luchas significan.

A todo el mundo pide votos porque en él las doctrinas son secundarias o desconocidas: él sólo quiere ser diputado, sin importarle cómo: el fin justifica los medios.

Pobres católicos que votan a Soriano! Qué mezquina idea tienen de su Dios y de su religión!

Suonemos, sin embargo, que ningún católico, ningún monárquico se dejará seducir por esas engafadas palabras, nadie se prestará a que la indigna farsa continúe, no solo por amor a los ideales que cada cual sostiene, sino por valencianismo.

La guerra contra Soriano no es solo política; tiene un carácter más grande si cabe: es una cuestión de higiene pública, de paz, de prosperidad y de tranquilidad moral: es, en suma, una obra de cultura.

Carta abierta

Al Sr. D. Rodrigo Soriano Barroeta-Aldamar,

Diputado que fue.

Veracísimo caballero: Ese nombre, si es el de usted, va a ser su perdición. Creáme, le digo una verdad verdadera, mirlo blanco para usted, se le digo que *eso* es más largo y feo que el capítulo de mis necesidades, y advierte que soy maestro de escuela de esta pecadora España, donde algún Génies de Passamont o maese Pédro llega a legislador todavía.

Medrados estamos. Pero con eso por nombre, no se va a ninguna parte, señor. Muédate eso; mítate por su vida ó su acta de diputado por Valencia, que es lo mismo, y ganará usted quizás el perdón de las gentes, que ya es ganancia.

Y mire que le aconsejo bien, porque "la peor desdicha del hombre es su nombre", que dijo un tal Espronceda, un *congrío* de la lírica española, a vivir hoy, verdad, usted?

Y eso bien pronunciado; que ahí en nada si todo el mundo dice: "ese, ese, ese es el señor D. Rodrigo Barroeta-Aldamar, que faé y quiere volver a ser diputado longuaz por Valencia, y hay que votarle, y se lo votará." Vamos, que hay materia para arrojarse de cabeza al fondo de la Albufera, pongo por ejemplo.

Bueno; pues como iba diciéndole, soberzáñale a usted motivos por eso irá para ahorrarse, si le hace cuenta (por aquello de jesuitas y se ahorrar, etc...); pero aunque tal hiciera, mandese mudar ese nombre, y sobre mi si lo oírase.

Porque mire, señor, que hay nombres que por sólo ellos son un tumulto y más que suficientes para que las personas que en algo se estimen constituyan contra ellos una germanía permanente conformes en esto con imperiosos y urgentísimos mandatos de higiene moral pública y privada. Y esto habrá que hacer con el uso en cortísimo plazo.

Si, Sr. D. Rodrigo Soriano Barroeta-Aldamar, si: "inculto y groserote hasta las uñas es el pueblo, razón por la cual repulsivo y repugnante es su trato". (*La Epoca Radical Soriano*) Y razón por la que ese pueblo izquierdista es un primor, y de manera que llega al punto de creer con harco fundamento que la casi totalidad de los linajudos nombres blasonados con altas empresas es historiadas motes como el de usted, fueron y aún son verdaderas patentes ejemplos de despóticas iniquidades e irreverenciables testimonios de latrocínio y explotación sin cuento que se han hecho con él.

Y no hay manos, Sr. D. Rodrigo etc., etc. etc., para convencer al pueblo de lo contrario. Ya, yo lo veré usted en breve por la obra de "El Radical" suyo; obra, si señor, de moralidad tan alta, tan alta, que... se pierde de vista; obra de mérito ruidoso, si las hay; obra digna de ser esculpida en mármoles y grabada en bronces para enseñanza de las gentes en lo futuro de quién fué el gran Sr. D. Rodrigo etc., de gloriosa memoria y eterna recordación.

Pero al pueblo, desagradecido como él solo, erre que erre en su creencia de que toda esa obra es cabal atavismo del nombre heredado por el gran Aldamar y pura nostalgia de pasadas barbarías.

Y pensar que la culpa de todo la tiene ese nombre, ese nombre suyo, nunca bien alabado. Sr. D. Rodrigo Soriano Barroeta Aldamar!

Ese, ese nombre que contenido en los límites de su semisuma de origen, *chuela y malreta*, partidos por dos, hubiese pasado como tantos otros; pero que habiendo acrecentado sus timbres heráldicos con los honorabilísimos títulos de *Restaurador* de la moral más alta, de la honra diputadiller y de la de las madres, hijas y esposas de los valencianos, republicanos de toda la vida, que las tenían por los anejos. Alfa y Omega de la cortesía y del lenguaje pulquérrimo y Pendón Negro de la bravísima radicalidad andariega, juro cierto que ese nombre, va a ser su suplicio y su sudario, porque le apla-

tará al fin á usted la pesadumbre de su propia grandeza.

Cierto que aún le servirá á usted por mor del acto, como ya le ha servido á maravilla, para agarrarse al primer Moliner con quien tope, dar el alma á cualquier Liga católica y el cuerpo, hoscando, hoscando á todos los fieles devotos de Monopodio; pero al maldito partido de Unión Republicana de esta ciudad, compuesto de... de... (adjetivos de los suyos aquí, señor de Soriano, que yo no doy con ellos) á ese partido, digo, va á servirle también para que velviendo por su decoro, que es el de su querida Valencia y el de la República, grito á usted muy pronto remedando el léxico, presidencial con que corrompió las oraciones un golfo de la literatura patria y hasta golpeando de la universal, una tal Carvantes Saavedra, queridísimo don Rodrigo?, de este manera:

Quién dijera, cultísimo y gentil caballero de la ardiente lengua, que tras de aquellas temblonas arremetidas con que vacastra mereció á la monarquía, dando ésta por perdida su corona; que de aquellas tan grandes encuñadas que asesistió usted al gobierno, que á la primera, ¡zal! la cabeza de Maure al suelo y á cada una de las sucesivas, ¡zaz! ¡zaz!... ni un ministro quedó para un remedio; qué de aquellos furibundos fiedientes dados con la flamigera tizona del escándalo á la Unión Republicana con objeto de dividirla, obligación ineludible por lo visto del buen republicano... quién, en fin, dijera que tras de aquél su aún reciente paseo triunfal por España, en el que tales y tantas fueron los triunfos cosechados en él por usted que sólo en mi adorada *terriña* gallega ha tenido uecarce que acogerse á la Iglesia, había de venir por la posta y en seguida echar suya esta tan grande tempestad de palos en forma de votos que descargará hoy Valencia sobre usted para botarle? ¡Y vaya si botará!

Y así verá usted que yo le he dicho bien; á ese, á ese, á ese ruinoso nombre, Rodrigo Soriano Barroeta-Aldamar se lo debe todo.

A volver, pues, á su semisuma, Sr. Soriano, y le visitará el sentido común. Que él no le abandone después.

Silvio.

Una bofetada

En la calle de Tejedores, un repartidor de candidaturas y de B. L. M. de Soriano, se empiefó, no sabiendo que hacer de ellas, en dar un paquete á un amigo nuestro.

Este las rehusó, pero el tenaz sorianoista insistió, y después de rehusar el uno varias veces e insistir el otro en no aceptarlas, no tuvo más remedio nuestro correligionario para librarse de dicho sujeto que darle un sonoro bofetón.

Y recibida esta respuesta, se retiró el mencionante.

Las elecciones

en Denia

La lucha en dicho distrito promete ser empieza y tal vez sangrienta.

Pelean la reacción, personificada en el marqués pontificio Valero de Palma y la libertad, teniendo á su frente al candidato demócrata señor Sedano.

Los republicanos no teniendo candidato luchan por las ideas y claro está, caen del lado de la libertad.

Valero de Palma está sostenido por esbirros y se da el caso que los menos que son los suyos, quieren imponerse á los más que son todos los liberales.

Por de pronto, el joven y valiente propagandista D. Juan Albí, fue detenido en Jávea, solo por saber que simpatizaba por el candidato demócrata, y por temor á que tomara parte activa en la contienda electoral, haciendo pesar la influencia que le dan en el distrito sus simpatías y su briosa palabra.

Mas aquellos esbirros de Valero no se atrevieron á afrontar las consecuencias de la detención y pusieron á Albí en libertad.

Deseamos el triunfo del candidato demócrata para que acabe en aquél distrito, con la derrota de Valero, el imperio de la reacción.

Miente "El Radical"

Este papelucho dice en su edición de anoche, que el administrador de Mercados había amenazado á las vendedoras para que voten la candidatura de Unión Republicana.

Falso de toda falsetedad. Miente vilanamente "El Radical".

Lo sucedido es que á consecuencia de repetidas reclamaciones escritas y verbales de las vendedoras de frutas, presentadas al Ayuntamiento y reproducidas hace tres ó cuatro días por una comisión que visitó al presidente de Mercados Sr. Galán, manifestándose que ésta estaba decidida á abandonar sus puestos de la asociación de frutería, si no se hacia cumplir el reglamento impidiendo que las vendedoras de hortalizas vendan frutas en sitio en que no deben venderse; el señor Galán ha notificado á estas vendedoras que por toda la semana que viene cesan de expender frutas ó pidan puesto en el departamento destinado á frutería.

Ni más ni menos. Ni este asunto tiene nada que ver con las elecciones, ni á ninguna vendedora se le ha hecho indicación directa ni indirecta sobre votos. Miente quien diga lo contrario, y nadie será capaz de sostener tal cosa con firmeza.

Pero como el administrador de Mercados es nuestro amigo Sr. Avalos, "El Radical" goza calumnianto y escandalizando como siempre,

Iborra abre la taberna electoral

El popular autor de "Ernesto la fuerza", viajero de Pamplona y aspirante a concejal radicalero, Chuan Iborra, inaugura hoy en la taberna de pega en la calle de Ruzafa, con un almuerzo que será rociado con un pocheo de vino tinto.

Claro está que dicho almuerzo tiene la finalidad de emborrachar á los valientes de Soriano, que han de actuar en el distrito del Teatro, y que la duración del mismo será desde las ocho de la mañana hasta las cuatro de la tarde, pudiendo comer, y sobre todo beber, todos los que vayan á votar á Soriano.

Se trata, pues, del debut de una cantina electoral.

Y ya que de Iborra hablamos, bueno es que sepan nuestros correligionarios que su fingida taberna consta de tres puertas á la calle de Ruzafa, y OTRA PUERTA al callejón de Santa Clara, por donde entrará y saldrá el matute elector.

Ojo, pues, mucho ojo.

El conflicto de consumos

La Arrendataria y los confiteros

La cuestión continúa en la misma situación que desde el primer momento que se planteó.

Ningún paso en beneficio ni en contra se arriesgó desde entonces para evitar la actitud de persistencia de la baja en la contribución de los confiteros y pasteleros.

En la contribución estaban dados de baja 36 industriales de dicho gremio y ayer efectuaron dicha diligencia cuatro agrimaderos más.

A éstas seguirán las bajas de todos, absolutamente todos los restantes industriales. Es un caso de dignidad el planteadoy los industriales llegarán hasta el fin.

Por su parte los dependientes de los gremios de confitería y pastelería se encuentran en una situación inestable á causa de la falta de trabajo.

Por ello, el Ayuntamiento, según dijimos ayer, preocupa de la precaria situación en que se encuentran estos obreros, tomará resoluciones acertadas al caso.

En la sesión que celebra mañana el municipio seguramente se tomarán acuerdos que den al triste con el motivo que ha promovido la extinción de la industria, de nos ocupamos y con la avaricia de una empresa que antepone su desmedido afán de lucro á los intereses de Valencia y de una industria que era hasta hace poco, sostén de algunos centenares de familias.

No se puede, no se debe dejar á los industriales confiteros, y por tanto á los obreros en manos del arrendatario de consumo.

Sea como sea, á costa de todo, precisa la solución en sentido favorable á los industriales; obrar de otro modo equivaldría á mostrarse cómplices de la muerte á mano ajena de los mismos.

EL PUEBLO sigue y seguirá firme en la brecha y dispuesto como hace años lo demostró, á que la arbitrariedad no prospere y á que la justicia brille.

La razón y el derecho están de parte de los industriales; nosotros les ayudaremos con todas nuestras fuerzas á imponer la primera, y á hacer valer el segundo.

ELECCIONES A los correligionarios

Si alguno durante la mañana de hoy necesita consultar las listas electorales, las tendrá expuestas las de toda Valencia en el Centro de la calle de Libreros, y además, cada distrito, en los puntos siguientes:

DISTRITO DEL CENTRO.—Carniceros 10, bajo; Viana, 7, bajo, y establecimiento de bebidas de José Sanchis, molino de la Robla.

AUDIENCIA Y UNIVERSIDAD.—Centro de la calle de Libreros.

TEATRO.—Centro de la calle de Libreros, Casino "El Pueblo" de la calle de España.

HOSPITAL.—Casino "El Pueblo" y Circulo de Patria.

MISERICORDIA.—Peluquería del Sr. Queral, Guillermo de Castro, núm. 76, bajo; sastrería del Sr. Pardo, Trosalt, núm. 51; zapatería del Sr. Fernández, Murillo, núm. 48, bajo; casa Salvador Montón, Jesús y María, esquina á Fresquet, y Casino de este distrito, Encarnación, 1.

MUSEO.—Casino de este distrito, Corona, 8; Centro "Los Girondinos" de Marchalenes y camino de Burjasot, núm. 50.

VEGA.—Casino Republicano Universal, Tercera de Unión Republicana, Casino "El Avance" de la calle de Sagunto, calle de Albarraya, herrería, y casa del presidente del comité D. Emilio Meliá, calle de Martí, núm. 10, bajo.

PUEBTO.—Centros "Instructivo" y "Porvenir".

BURJASOT.—Casino de Unión Republicana de Burjasot.

El censo del distrito de Sueca Ruzafa, se halla á disposición de los electores en el Caso Federal de la plaza del Contraste y Casino de Unión Republicana de la plaza de Ruzafa.

A votar á primera hora

Rogamos encarecidamente á los correligionarios que á las ocho de la mañana de hoy se encuentren á las puertas de los colegios electorales respectivos para votar apenas se abran éstos, evitando así que á pesar de las precauciones que hemos adoptado, se engañe uno, si se da la ocasión, con que le han robado el voto.

Luego de emitir el voto, nuestros correligionarios deben quedar á la puerta de los colegios para vigilar, inspeccionar y perseguir los agios que se intenten por nuestros enemigos, acudiendo en el acto á los puntos en que se observe algo feo, á fin de deshacerlo rápidamente.

No olviden los republicanos estas advertencias, muy del caso cuando se lucha contra enemigos que, á falta de votos verdad, pretenden salir con rondas de votadores y haciendo votar á menores de edad.

Respeto absoluto para quienes vayan legalmente á emitir su voto, pero guerra sin cuartel

a los chanchulleros y corruptores del sufragio, en cuyas fuerzas y martingalas confía Soriano para mejorar su situación.

Contra los ladrones del sufragio

Fijense

La mejor purga

Sales gaseoso-purgantes, antidiálicas, tónicas y depurativas
DEL DR. GREUS

Este producto, muy generalizado y que se emplea con gran éxito, es por sus magníficas condiciones especiales, el purgante más excelente de los empleados hasta el día, y es también el más económico, pues una purga vale un real y caja de seis, cinco reales. Se dan prospectos que detallan sus virtudes y condiciones. Pidáse.

Estos productos expenden en todas las farmacias y droguerías bien surtidas y especialmente en la farmacia del Dr. Greus, plaza de Santa Catalina, 4, y en su laboratorio, calle de Peris y Valero (antes de la Paz), letra N.—VALENCIA.

A los efectos del artículo 146 de la vigente ley municipal, queda expuesto al público por tiempo de quince días en la secretaría de este Ayuntamiento el acuerdo del mismo de 28 de Agosto último transfiriendo las cinco mil pesetas consignadas en el capítulo 10, artículo 11 del presupuesto a las siguientes partidas:

Al capítulo 9.º, artículo 8.º, partida 37, mil pesetas para pago del fijo y adquisición de aparatos para el alumbrado de la Casa del Pueblo.

Al capítulo 9.º, art. 8.º, partida 38, dos mil pesetas para la adquisición de libros con destino a la Biblioteca popular.

Al capítulo 1.º, art. 5.º, partida única, dos mil pesetas para la adquisición de mobiliario.

Un individuo que pretendió realizar un timo ayer tarde fue detenido por la policía, ingresando de quincuagésima en la Modelo.

Dablos conjugales:

En una casa del poblado de Benimamet riñó ayer un matrimonio, resultando con lesiones de consideración en la cara la mujer, que se llama Teresa Vila Veinti, a consecuencia de varios golpes que le propinó su consorte con la mano de un almirante.

Fue curada la víctima en la casa de Socorro de Serrano.

En los baños de "Las Arenas", hoy domigo a las cinco y media de la tarde, se dará un variado concierto en el que se ejecutará la gran batalla de los Castillejos por la brillante banda del Patronato de Pueblo Nuevo del Mar, terminando con el disparo de fuegos artificiales y una larga traca.

En orden del día de mañana de la sesión municipal figuran muy pocas dictámenes, siendo los de mayor interés los de la comisión de Banda municipal que se refieren al Certamen de Bilbao.

Las fiestas de Alcalá tendrán lugar desde el 23 del actual al 1.º de Octubre, ambos inclusive.

La feria se inauguraría el 24.

En breve publicaremos el programa oficial.

Es grande el pedido de casetas.

En los distritos de Requena, Ayora y Chiva se ha dejado la situación.

En el primero ha retirado su candidatura el Sr. Pereira, y en el segundo, según se nos asegura, la suya D. Alicia Caravaca.

He aquí los candidatos que lucharán hoy en los distritos de la provincia:

JAVIÁ.—D. Francisco Rubio Goula, demócrata, y D. Lito Casesnoy, republicano de la Unión.

TO RRENTE.—D. José de Prat y Baselli, demócrata, y D. Ignacio de Santillán, de la Unión Republicana.

ALCUDIA.—Doctor D. José Juan Domíne, demócrata, sin oposición.

REQUENA.—D. Fidel García Berlanga, demócrata, sin oposición.

LIRIA.—D. Teodoro Izquierdo, liberal, y D. Federico Vaqué, demócrata.

ALBAL.—D. Mannedo Irazo, demócrata, sin oposición.

GANDIA.—Sia oposición D. Manuel Sapina Ricós.

ENGUERA.—D. Carlos Testor, liberal, y D. Mariano Chalvi.

CHELVA.—D. Fernando Ibáñez Payá, liberal, y D. Gil Roig, liberal.

CHIVA.—D. Francisco Escrivá, liberal; don Miguel Moratza, republicano de la Unión, y don José María Escuder, republicano de la Unión.

SUECA.—D. Adolfo Gil y Morte, republicano de la Unión, y D. José Puig Boronat, liberal.

SAGUNTO.—D. Antonio Lázaro y Tenza, conservador, y D. Faustino Caruana y Aloy, de la Unión Republicana.

Nuestro querido amigo y correligionario Joaquín Martí Gómez nos participó que en el mitin celebrado en Burjasot el viernes último, se encontró un reloj y cadena que conserva a disposición del que lo haya perdido, en su domicilio, Calabazas, 57, comercio de vinos.

Así se portan nuestros correligionarios en lo que a su honra y respeto.

Después de probar a todos los engañosos resultados que se anuncian, se cuando más se agrada la eficiencia racional del Digestivo Mojmíketa, cuya superioridad está universalmente confirmada.

Curaciones de temporadas y personas bien conocidas que lo tomaron durante tres meses, nos lo han hecho glorioso, pero un solo testigo produce mejor efecto que una docena de frascos de cualquier otro remedio; porque además de ser el único verdadero curativo real del estomago y del intestino, es un engrasador estimulante, es digestivo y purificante de los alimentos.

Se debe exigir que cada hospital tenga gratis el mismo Digestivo Mojmíketa.

Depósito general, en la droguería de los señores G. Collet y C., plaza del Mercado, 72, Valencia, y en las principales droguerías de Europa y América.

Hemos recibido una circular de "La Fabril Valenciana" (Sociedad a. v. ómica) por la cual se concede a los compradores de máquinas para coser y hacer géneros de punto la ventaja de adquirir las expresadas máquinas al precio del contado en ocho meses de plazo, abonándose con ello el comprador más del 20% por 100. Es la prueba que el público, comprando sus intereses, acudirá a "La Fabril Valenciana" a comprar los artículos referidos.

Esta casa es la única fábrica que existe en España, y, por lo tanto, la que más ventas puede ofrecer a los compradores.

El despacho para la venta al detalle está instalado en la calle del Torno de San Cristóbal, 4, junto a la calle de la Paz, y la fábrica y almacenes, calle del Gratañor Esteve, F. V. (continuación de D. Juan de Austria).

Moles crónicos.—Consultas Dr. Audet, Alcalá, 171, Madrid.

URBERUAGA DE UBILLA.—Marqués (Vis)

caja 1-25 PESETAS

Farmacia Dr. Barral, calle Alta, y principales. Barcelona, farmacia del autor, Carders, 44.

La mejor purga

Sales gaseoso-purgantes, antidiálicas, tónicas y depurativas
DEL DR. GREUS

Este producto, muy generalizado y que se emplea con gran éxito, es por sus magníficas condiciones especiales, el purgante más excelente de los empleados hasta el día, y es también el más económico, pues una purga vale un real y caja de seis, cinco reales. Se dan prospectos que detallan sus virtudes y condiciones. Pidáse.

Estos productos expenden en todas las farmacias y droguerías bien surtidas y especialmente en la farmacia del Dr. Greus, plaza de Santa Catalina, 4, y en su laboratorio, calle de Peris y Valero (antes de la Paz), letra N.—VALENCIA.

casa). Aguas azuadas. Espesas para las enfermedades del aparato respiratorio. Pidáse memoria y guías. Se remiten gratis.

Explosión: En el poblado de Burjasot llamó ante todo la atención de los vecinos del mismo una formidable detonación.

Investigada la causa del hecho vinieron al conocimiento de que la explosión había ocurrido en un depósito de explosivos, sito en una colina del poblado referido.

La guardia civil del puesto, al comunicar el hecho al Gobernador, manifiesta que el hecho parece ser intencionado.

Hacienda fueron presentadas ayer otras bajas de la contribución correspondientes a otros tantos establecimientos de confitería.

Probablemente el lunes serán presentadas las restantes.

Es verdaderamente sensible la resolución de los confiteros.

Nosotros la lamentamos; pero la creemos justificada.

En el Ayuntamiento estuvieron conferenciando ayer mañana con el Sr. Beltrán (D. Adolfo) una comisión de dueños de confiterías y pastelerías, prometiendo el jefe de la mayoría republicana su apoyo en el asunto que se está debatiendo.

Trinquete Pelayo.—Hoy, á escalaera, cuerda entre Charret y Chiquet de Simat, contra Mari, Nel y Font.—Precio, 20 céntimos.

El nuevo dueño del acreditado restaurante "El Caballo de Oro", obsequiará hoy con licores a todos sus parroquianos.

Teatros

En Mérida.

La compañía de zarzuela que dirige D. Pablo López, que está actuando en esta población, se halla haciendo una excelente campaña.

Desde la noche del debut, los artistas se están conquistando las simpatías del público en general, que premia su labor con estruendosas salvas de aplausos.

"La Tempestad" fué elegida para la presentación de la compañía, demostrando en ella cuanto vale el Sr. López, quien fué ovacionado por el público.

Igualmente fueron aplaudidas las señoritas Soriano y Eva López en "Angela" y "Roberto".

La misma distinción espió a los artistas norteamericanos en aquella puesta en escena.

En Mérida.

La compañía de zarzuela que dirige D. Pablo López, que está actuando en esta población, se halla haciendo una excelente campaña.

Desde la noche del debut, los artistas se están conquistando las simpatías del público en general, que premia su labor con estruendosas salvas de aplausos.

"La Tempestad" fué elegida para la presentación de la compañía, demostrando en ella cuanto vale el Sr. López, quien fué ovacionado por el público.

Igualmente fueron aplaudidas las señoritas Soriano y Eva López en "Angela" y "Roberto".

La misma distinción espió a los artistas norteamericanos en aquella puesta en escena.

En Mérida.

La compañía es de lo más completo que se ha visto en Mérida.

También estuvieron muy bien los señores Lacarra y Vizán.

La compañía es de lo más completo que se ha visto en Mérida.

En Mérida.

La compañía es de lo más completo que se ha visto en Mérida.

También estuvieron muy bien los señores Lacarra y Vizán.

La compañía es de lo más completo que se ha visto en Mérida.

También estuvieron muy bien los señores Lacarra y Vizán.

La compañía es de lo más completo que se ha visto en Mérida.

También estuvieron muy bien los señores Lacarra y Vizán.

La compañía es de lo más completo que se ha visto en Mérida.

También estuvieron muy bien los señores Lacarra y Vizán.

La compañía es de lo más completo que se ha visto en Mérida.

También estuvieron muy bien los señores Lacarra y Vizán.

La compañía es de lo más completo que se ha visto en Mérida.

También estuvieron muy bien los señores Lacarra y Vizán.

La compañía es de lo más completo que se ha visto en Mérida.

También estuvieron muy bien los señores Lacarra y Vizán.

La compañía es de lo más completo que se ha visto en Mérida.

También estuvieron muy bien los señores Lacarra y Vizán.

La compañía es de lo más completo que se ha visto en Mérida.

También estuvieron muy bien los señores Lacarra y Vizán.

La compañía es de lo más completo que se ha visto en Mérida.

También estuvieron muy bien los señores Lacarra y Vizán.

La compañía es de lo más completo que se ha visto en Mérida.

También estuvieron muy bien los señores Lacarra y Vizán.

La compañía es de lo más completo que se ha visto en Mérida.

También estuvieron muy bien los señores Lacarra y Vizán.

La compañía es de lo más completo que se ha visto en Mérida.

También estuvieron muy bien los señores Lacarra y Vizán.

La compañía es de lo más completo que se ha visto en Mérida.

También estuvieron muy bien los señores Lacarra y Vizán.

La compañía es de lo más completo que se ha visto en Mérida.

También estuvieron muy bien los señores Lacarra y Vizán.

La compañía es de lo más completo que se ha visto en Mérida.

También estuvieron muy bien los señores Lacarra y Vizán.

La compañía es de lo más completo que se ha visto en Mérida.

También estuvieron muy bien los señores Lacarra y Vizán.

La compañía es de lo más completo que se ha visto en Mérida.

También estuvieron muy bien los señores Lacarra y Vizán.

La compañía es de lo más completo que se ha visto en Mérida.

También estuvieron muy bien los señores Lacarra y Vizán.

La compañía es de lo más completo que se ha visto en Mérida.

También estuvieron muy bien los señores Lacarra y Vizán.

La compañía es de lo más completo que se ha visto en Mérida.

También estuvieron muy bien los señores Lacarra y Vizán.

La compañía es de lo más completo que se ha visto en Mérida.

También estuvieron muy bien los señores Lacarra y Vizán.

La compañía es de lo más completo que se ha visto en Mérida.

También estuvieron muy bien los señores Lacarra y Vizán.

La compañía es de lo más completo que se ha visto en Mérida.

También estuvieron muy bien los señores Lacarra y Vizán.

La compañía es de lo más completo que se ha visto en Mérid



SASTRERIA DE BALLESTER Y C. A.

24 Bolseria, 24 (JUNTO A LA LIBRERIA)

Con el 40 por 100 de rebaja, liquida esta casa todos los géneros de la presente temporada.

Lo recomendamos á nuestra numerosa clientela y al público, advirtiendo que con muy poco dinero, se hacen en esta casa trajes de inmejorable género y última novedad.

24, Bolseria, 24 (junto á la libreria)

No más vello

CURA DEL

Estómago El "Daegli Remedio Gauché" cura siempre todos los males del estómago por crónicos y antiguos que sean y aunque hayan fracasado todos los demás remedios que solo alivian algunas veces por los nervios calmantes que contienen (opio, morfina, cocaína) y al fin siempre perjudican y matan al enfermo. El "Daegli Remedio Gauché", alivia cada rayo y cura siempre. Pídase el "Daegli" á 2 pesetas caja, en las boticas. Consultas gratis por carta ó personal al Dr. Mateos, Preciadas, 28, 1.º Madrid. Va por correo enviando sellos.

MALES NERVIOSOS

PARALIPSIS,

EPILEPSIA,

NEURASTENIA

reblanzeamiento muscular, anemia cerebral, idiosincrasia, melancolia. El reparador energético que vigoriza los músculos, fortalece la sangre y tonifica los nervios, pronto y sin peligro, es de "Tónico Koch", á 9 pesetas frasco en todas las boticas. Consultas gratis por carta ó personal al Dr. Mateos, Preciadas, 28, 1.º Madrid. Va por correo enviando sellos.

PADECE EL QUE QUIERE

Dolor REUMATICO, NERVIOSO Y GOTOSO con ó sin inflamación en los músculos ó articulaciones. El único preparado verdaderamente infalible en todos los casos por crónicos que sean y que alivia á las primeras fricciones, es el "Pain Kaliér", bálsamo indiano. Pídase en las boticas á 2 pesetas pomo. Consultas gratis por carta ó personal, al Dr. Mateos, Preciadas, 28, 1.º Madrid. Va por correo enviando sellos.

NO MAS

Sordos en 300 casos, 300 curas los surdos de oídos y toda clase de sorderas. Sin molestias con el "Contra Surdik de New York" de éxito infalible. Caja 4 pesetas. Pídase en las boticas. Consulta gratis por carta ó personal al Dr. Mateos, Preciadas, 28, 1.º Madrid. Va por correo enviando sellos.

EN VALENCIA: Consulta gratuita SAN VICENTE, 102, 1.º y venta; en la droguería de Sañudo, Mercado, 71.

Curación ó alivio

DE LOS MALES CRONICOS DEL PECHO

DE LOS CATARROS, TOS, BRONQUITIS, ASMA Y TISIS

PROPIEDADES DEL TRATAMIENTO DEL DOCTOR AUDET

Las píldoras antisépticas siguiendo el único agente terapéutico verdaderamente racional, científico y eficaz para curar la tisis pulmonar y los catarratos crónicos de las vías respiratorias. Responden a las indicaciones siguientes: Primera. Como "antisépticas", estas píldoras impiden el asiento, proliferación, multiplicación y difusión de los microbios. - Segunda. Como quiera que cuando el enfermo busca el remedio se halla desnutrido, las "Píldoras antisépticas", teniendo en cuenta esta circunstancia, no solo posecen el poder antiséptico que reclama la dolencia, sino que, al propio tiempo, y á virtud de sus componentes son reconstituyentes del organismo. - Tercera. Además de ser estas píldoras "antisépticas" y reconstituyentes, acreditan una acción efectiva sobre los órganos respiratorios, sobre cuyos elementos y sobre cuyas funciones obran modificando favorablemente las condiciones del pulmón y de las mucosas, influyendo, por último, sobre la inervación broncopulmonar. - RESUMEN: Las "Píldoras antisépticas" son ANTISEPTICAS, porque dificultan la vida de los microbios; RECONSTITUYENTES, porque modifican favorablemente la nutrición general; REMEDIO DE AHORRO, porque retardan la desnutrición y no hacen tan necesaria la reparación de substancias; REMEDIO RESPIRATORIO, porque son poderoso auxiliar de la respiración, ya que estimulan la inervación broncopulmonar.

Las "Píldoras antisépticas", impuestas ya en todo el mundo por sus virtudes verdaderamente extraordinarias, calman la tos, permiten conciliar el sueño, "tan necesario y reparador" modifican y disminuyen la expectoración, que de purgante, blanca, acreda y espumosa, se torna de difícil se hace fácil, despiertan el apetito, tan necesario á todos evitan el enflaquecimiento y la fiebre, reducen el número de actos respiratorios, y como consecuencia de todo esto, las fuerzas del paciente se levantan, se reaniman y espíritu y hacen, en medio de los más favorables resultados, menos desfavorable el pronóstico, pues se cumula la innmensa mayoría y extensión de la menor extensión e importancia de las lesiones. 10 pesetas caja en boticas, y en Valencia, plaza del Mercado, 73. Van por correo, pedidos y consultas, al Dr. Audet, Alcalá, 171, Madrid.

La Fábril Valenciana

~~~(SOCIEDAD ANÓNIMA)~~~

GRAN FÁBRICA ÚNICA EN ESPAÑA de máquinas para hacer toda clase de gremes de punto; son las mejores que se conocen por su simplificado mecanismo, facilidad en el manejo y perfección en el trabajo que realizan.

Precios sin competencia, se garantizan por dos años. Pídale catalogo. — Ven a la fábrica y á plazos desde

5 pesetas semanales

Máquinas de coser de todos sistemas

Especialidad en la Bobina Central, para uso doméstico y toda clase de bordados artísticos. La mejor y más bien prestada que se conoce en el mundo. Venta al detall. Torno de San Cristóbal, núm. 4, junto á la calle de la Paz. teléfono 552. Talleres de construcción y oficinas, Grahador Esteve. F. V., Valencia, teléfono 551. — Telegramas y telefonemas: Valfá.

Bolas maravillosas

para lavar la ropa blanca; lo mejor que se conoce hoy de blancura y barato. Una docena, dos reales; venta en todas las droguerías y deposite, Paseo Moristrol, 2.

POSTALES

Se ILUMINAN y ESCAR-  
CHAN postales, como también  
una clase de nombres e inscri-  
pciones. Huerto de los Sastres, 4,  
principal, derecha, teléfono 610.

### Compañía colonial

Los mejores cafés

chocolates superiores

Thés Tapioca

Bombones de chocolates

50 recompensas industriales

Negocio

CADA 1.000 pesetas ganarás 20 si mas un regalo serie y se-  
re que administra el mismo Interés. Informe gratis.

DINERO sobre hipoteca y toda clase de garantías sólidas.

Interés muy conveniente.

COMPRA Y VENTA de negocios y licencias. — Casas reservadas

y venta en todo negocio que se le ofrezca. — Venta de oficinas de

negocios.

Centro general de contratación

MAS, 105, ENTRESILO

### Negocio productivo

menos lucrativo pero más seguro que otros negocios.

Cada 1.600 pesetas producen de 20 a 30 al mes.

Operaciones sólidas que puede administrar el mismo Interés,

completamente garantizadas.

Operaciones sobre toda clase de garantías, con Interés co-

rrespondiente.

Compra-venta y gestión de toda clase de derechos.

Casa testera y activa para cuantos asuntos se le confíen.

Informes gratis. Colón, 66, bajo, Izquierda.

Balneario

de NUESTRA SEÑORA de la CABEZA

BURIASOT (Valencia)

Aguas bicarbonatadas sódicas ferruginosas

MÉDICO DIRECTOR: DR. J. GARCIA MARÍN

Temporada oficial de 1 de Junio á 30 de Septiembre.

Indicadas efectivamente en la litisis ácrica (areñas y cálculo

de la orina), diabetes, histeria, gota, reumatismo ósteo-artí

sico y gastritis, litisis bilial, ictericia, eczemas crónicos, acné y

pitíasis, etc.

Para detalles e informes, dirigirse al propietario Sr. Solivera,

Buriasot, calle del Progreso, núm. 8, ó al depósito de venta: calle

Congregación, 25, Valencia.

### Payamentos de asfalto

Estos payamentos son los de mayor duración, más ligeros y económicos que se conocen. Un terreno con pavimento de asfalto no tendrá goteras jamás; en uno estando asfaltado desaparece la humedad por completo.

Primo Traver, Portal de Valldigna, 12, primera

Salidas todos los miércoles para Marsella, Génova,

Malta, Messina, Egipto, Catania, Bari, Trieste y

Premia.

Camaretas cómodas y excelente mesa.

Se expedien billetes de viaje y vuelta á precios reducidos, viajeros 90 días.

Consignatario Alberto Ries, Pascual y Génis, 27

SOBRE LA VIDA

OBJETO DE LA SOCIEDAD:

Clasificación de una D.P.T. PARA LOS HIJOS, de un CAPI-

TAL para la REDUCCIÓN DEL SERVICIO MILITAR, de una HERENCIA

PENSION DE RETIRO PARA LOS VIEJOS, de una HERENCIA

PARA LA FAMILIA por ENTREGAS de CINCO PESETAS AL MES.

Sorteos anuales de RENTAS VITALICIAS de 60 a

3.000 pesetas entre todos los asociados.

Para más detalles, dirigirse á los señores de la sociedad:

Valencia, Sres. Raoul Gardey, Llorente, 1; Eduardo Martínez, 13; Alfonso Rubio, Congregación, 12; José Alba, 11;

Libertad, E. Carlos de Vargas, Coartel, 55; Gregorio Alarcón, 17; Juan Martínez, 13; Alfonso Rubio, Congregación, 12; José Alba, 11;

Ministerio de Educación, Cultura y Deporte 2012